

A budapesti

Dávid Ferencz-Egylet évi rendes közgyűlése.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Pénztári jelentés.
4. Költségvetés 1904/905. egyleti évre.
5. Uj tisztikar választása.
6. Tiszteletbeli tagok választása.
7. Választmány $\frac{1}{3}$ -ának kisorsolása, uj tagok választása.
8. Évkönyv kiadása.
9. Indítványok.

A budapesti Dávid Ferencz-Egylet 1904. május hó 14-én d. u. 6 órakor tartotta III. évi rendes közgyűlését az Unitárius Házban, az egylet tagjainak meleg érdeklődése mellett.

1. Elnök az ülést szép beszéddel nyitja meg, melyet ide iktatunk:

Tisztelt Közgyűlés!

Ismét összejöttünk, hogy lezárjunk egy egyleti évet.

Ezzel ama három év felolvasási ciklusát zárjuk le, melyért az erkölcsi felelősség a jelenlegi elnökséget terheli.

Miután alapszabályaink értelmében a mai közgyűléssel a mi megbízatásunk ideje lejár, tehát a választások eredményéhez képest, egy uj korszak küszöbén áll Egyletünk.

Nyugvó ponthoz érkeztünk ennél fogva néhány pillanatra.

Három évi működésünk teljes képe áll Önök előtt, kik hivatalva vannak teljes objektivitással ítéletet mondani arról.

Mi nyugodt lelkiismerettel nézünk ez ítélet elé, mert érezzük, hogy gyöngé erőnkhez képest megtenni igyekeztünk mindazt, mivel Egyházunk és Egyletünk nagy érdekeit előmozdithatni véltük.

Kérem azonban a t. Közgyűlést, hogy ítélete megalkotásakor méltóztassék figyelembe venni a kezdet nehézségeit, melyekkel meg kellett küzdenünk!

Nem szervezkedési vagy technikai nehézségeket értek.

Hanem egy nagy gondolattal kellett tisztába jönnünk. Egy gondolattal, melyet töprengve hordtunk lelkeinkben mindannyian, kik ott álltunk Egyletünk bölcsőjénél és a melyet még egymásnak sem mertünk bevallani.

Az a kérdés gyötört, mi a szülői lelket szokta gyötörni kisdede születésekor: ha vajjon életképes lesz-e ez a mi egyleti alkotásunk? . . .

Mert — a mint tudjuk — az ethikai élet terén az eszmék, gondolatok és szellemi mozgalmak csakis akkor birnak életképesseggel, ha bele tudnak illeszkedni koruk szellemébe, érző-és gondolatvilágába és mintegy okozatjaivá tudnak válni koruk szellemi szükségleteinek. Vagyis minden eszme-mozgalomnak a kellő időben kell megszületnie, hogy korára reformáló hatással birjon.

Vajjon tehát a kellő időben született-e meg ez a mi kis Egyletünk? E kérdés az, mely sokáig foglalkoztatta a mi lelkeinket. S e kérdésre adta meg a lefolyt három év tapasztalata a feleletet. Most már tudjuk, látjuk és kimondhatjuk: hogy az unitárius elveket és szabad vallásos eszméket hirdető Dávid Ferencz-Egyletre igenis szüksége van korunk szellemének. Ennél fogva a kellő időben is született az meg! . . .

E három év eredménye azt hirdeti: hogy maga az intelligens nagy közvélemény szentesítette — meleg és rokonszenves támogatásával — Egyletünk létjogosultságát. Megkaptuk tehát az erkölcsi jogalapot létezésünkhöz és fejlődésünkhöz. A nyilvánosság organuma, maga a sajtó is, ugy jellemezte Egyletünket, mint a szabad gondolkozók és a felvilágosult lelkek hatalmas, életerős és áldásos szervezkedését.

A lefolyt három év alatt bevégeztük tehát — ha szabad magamat így kifejeznem — szellemi épületünk és alkotásunk alapozási munkálatait.

Azt hiszem, Önök is el fogják ismerni, hogy nagy eredmény ez! . . . Most már biztos alapon lehet folytatni az építés további munkáját.

Hisz hogy elveink, eszméink és igazságaink s az eszményi cél, melyért küzdünk, mennyire át kezdik hatni valláskülönbség nélkül társadalmi szervezetünket, mutatják amaz estélyeink is, melyeket emlékezetessé tettek felolvasásaikkal oly kiváló, fényes nevek, melyek nemcsak a tudományos irodalomnak, hanem más egyházaknak is büszkeségét képezik.

Ez apostoli szellemek méltányolva törekvéseinket, szeretettel és tisztelettel jöttek mi közénk, hogy testvéri szívvvel együtt emeljük mentül magasabb piedestálra a vallásos-érzület szent kultuszát.

Legyen áldás e férfiak működésén!

S legyen szivünkben megőrizve ama lánglelkű, nagy szellemnek az emléke is, kinek földi maradványai fölött még ott illatozik ama hatalmas virágpyramis, melyet koszorukból rakott sírjára nemzetünk kegyelete.

Az Urnak egy igaz kiválasztottja volt Jókai Mór, a nagy költő, ki életének munkálkodásával tett tanubizonyságot az Isten nagyságáról s a teremtő Geniusz halhatatlanságáról. A földre küldetett, hogy költészete varázserejével reményt adjon a megtört emberi szíveknek, hitet a léleknek és nemzeti önbizalmat a leigázott népeknek. A szabadság és szeretet vallásának volt ő nagy apostola, hirdetve az emberek közt a nagyot, a szépet, a fenségest — az Eszményt! . . .

Nagy szívének melegéből s költészetének fényéből reánk unitáriusokra is esett nem egy fényes sugár. Szeretett minket s többszörös ígéretét is birtuk, hogy Egyletünkben fel fog olvasni. Tárgya az lett volna, hogy mint írta meg „Egy az Isten“ című regényét rólunk unitáriusokról.

„Egy az Isten“ költőjének emlékét szent kegyelettel fogják szivökben megőrizni az egy Istent hívők! . . .

Ezzel be is végezhetném beszédemet, ha elnöki tiszteimből kifolyólag nem volna még egy kötelességem. S e kötelesség a hála és köszönet szavát adja ajkaimra mindazokkal szemben, kik szemet hunyva szellemi képességeim és személyes tulajdonságaim gyarlósága felett, közös célunk elérése érdekében e három éven át engem annyi hitbuzgósággal, kitartó kötelesség-érzettel és testvéri szeretettel támogattak működésemben. Egyletünk minden tagjának és mindazoknak, kik felolvasásainkon közreműködtek, hálás szívvvel köszönöm meg szivességüket.

Mély köszönettel tartozom különösen Perczel Ferenczné Kozma Flóra urnőnek, mint elnöktársamnak, ki, mint igazi apostoli lélek, áthatva vallásunk tiszta ihletétől, törhetlen lelki erővel és keresztényi lelkesedéssel karolta fel Egyletünk ügyeit elejétől fogva és misszionárius munkánknak legnehezebb részét vette magára. Mint a keleti bölcseknek meg volt a vezérlő csillaguk, ily csillagunk ő is nekünk, szelid fényével megvilágítva utainkat.

Őszinte köszönetemet kell kifejeznem Kozma Gyula másik elnöktársam és költői lelkü esperes-lelkészünk iránt is, kik e három év alatt igazi segítőtársaim voltak, megosztva velem munkát, gondot és felelősséget egyaránt.

Végül szabadjon még ama kérésemet intézni közgyűlésünk tisztelt tagjaihoz, hogy tekintve megrongált egészségi állapotomat, kegyeskedjenek a megejtendő választásoknál személyemtől eltekinteni s Egyletünk további fejlődése érdekében, kegyeskedjenek erőteljesebb és munkabiróbb egyéniséget emelni emez állásra, melyet eddig nekem volt szerencsém betölteni. A társulati és egyleti szervezetek életére mindig jótékony és felfrissítő hatást gyakorol az, ha vezető és irányító közegei koronkint változnak.

S ezzel a közgyűlést van szerencsém megnyitni. (Lelkes éljen).

2. Titkár bemutatja az egylet hivatalos jelentését. A közgyűlés tudomásul veszi, a mint következik:

Mélyen tisztelt Közgyűlés! Ha visszagondolunk a lefolyt egyleti évben kifejtett munkásságra, méltó öröm és büszkeség töltheti el a mi szívünket. Rendes tagjaink és a nagyközönség figyelmét sikerült az idén még fokozottabb mértékben, mint eddig, eszméink és irányelveink felé vonzani. Felolvasó üléseinket akárhányszor a szorongásig megtelt ház előtt tartottuk s azokon oly kijelentéseket hallottunk a testvéregyletek és felekezetek hivatott képviselői részéről, a melyek mindnyájunkat meggyőzhettek arról, hogy jó uton járunk. A mi útunk is Rómába vezet. Csakhogy a mi Rómánkban mindenki nyíltan vallhatja, fennen hirdetheti lelki meggyőződését s önzetlenül és nyereségvágy nélkül hozhatja meg áldozatát a szent ügy oltárára.

Örömmel láttuk, hogy a főváros szellemi életében való térfoglalásunkat a közvélemény ideges lelkiismerete, a sajtó is, észrevette s kivált egy alkalommal, áradozó szavakban emlékezett meg rólunk s méltatta szerény egyletünk uttörő munkásságát. Nem tekintettünk se fajt, se felekezetet. Keblünkre öleltük a szabad eszméknek prófétai ihlettségű hirdetőjét s elfeledtettük vele 2000 esztendő keserűségét. Üdvözlöttük a lelkiismeret bajnokát s midőn saját várába hívott szellemi mérkőzésre, vagy igazabban testvéri ölelkezésre, egy szívvel-lélekkel mentünk oda, hogy közelebb hozzuk e földön Istennek országát.

Egyletünk alig tudja kellőképen méltányolni *Perczelné* Kozma Flóra urnő érdemét, ki pozsonyi protestáns testvéreink szives meghívására ott márczius 19-én felolvasást tartott „Nők az egyház

életben“ czimen. Ott is helyt állott az egyetemes kereszténység magasztos elveiért s mi a kik vagy nyolczan elkisértük, bizonyágot tehetünk arról, hogy az unitárius kereszténységnek még saját hivei körében sem lehetett volna szentebb öröme és nagyobb tisztelege, mint pozsonyi protestáns testvéreink között. *Dr. Masznyik Endre, Stromp László és Jónás János* tanárok, mint a fogadó bizottság tagjai, az összes résztvevőkkel együtt, felejtetlenné tették előttünk 1904. márczius 19-ét. Az Isten szeresse őket.

Főtisztelendő püspök urunk is, legutóbbi látogatása alkalmával, lelki gyönyörűséggel vett részt a mi munkánkban, felolvasó ülésünket a kultusz, az istentisztelet egy nemének ismerte el, melylyel hozzáférközünk azoknak szívéhez, kiket a sivár felekezeti propaganda visszatartana.

Anyagi tekintetben is kedvező jelentést tehet a kincstárosunk. Én itt csak azoknak neveit említem fel, a kik külön anyagi áldozattal is hozzájárultak a mi javaink gyarapításához, megadták számunkra a sikeres munkálkodás eszközeit.

Dr. Kövály László és Derzsi Károly 50—50 koronával alapító tagokká lettek, kiknek e helyen is köszönetet mondunk. Nérei Ödön 40 kor., Perczel Ferenczné 50 kor., Mészöly Dezső 10 kor., Kisfaludy Zsigmond 10 kor. 30 fill., dr. Fraenkel Sándor 3 kor., Török Kálmán 2 kor. Azonkívül a bál tiszta jövedelme is nagyrészt azokból a felülfizetésekből telt ki, a mikkel ügyünk sikerét jóakaróink és támogatóink előmozdítani igyekeztek.

Felülfizetni szivesek voltak: Barra Mózes 3 kor., Gömör Károly 4 kor., Kerekes József 2 kor., dr. Bedő Albert 7 kor., Pessi János 4 kor., dr. Daniel Gáborné 50 kor., dr. Székely Ferenczné 30 kor., Ürmössy Miklós 100 kor., Márai Lajosné 20 kor., Májay Béla 5 kor., Perczel Ferenczné 60 kor., Józsa Miklósné 20 kor., Józsa Mihályné 50 kor., Gál Kálmán 2 kor., Chester Dyer Ferencz dr. 15 kor., L. dr. Sándor Balázsné 40 kor., Faluvégi Áronné 25 kor., Darvas Aladár 3 kor., Schmer Ferencz 4 kor., Botár Jánosné 25 kor., Wendler Irma 3 kor., dr. Ürmössy Gyuláné 40 kor., Botár János 2 kor., Serák Károly 10 kor., Török Kálmánné 10 kor., L. Berde István 5 kor., K. Nagy Miklós 10 kor., Ádám Dénes 4 kor., Kozma Gyuláné 20 kor., Csegezy Mihály 6 kor., Gömör Károlyné 20 kor., Csiky István 3 kor., özv. Bogyay Kálmánné 3 kor., Csegezy Lajos 3 kor., Teleszky János 10 kor., L. dr. Sándor Balázs 10 kor., Márai Lajos 5 kor., Gmehling Hermann 1 kor., dr. Gáspár János 5 kor. *Összesen: 640 kor.* A felülfizetéseket az Unitárius Közlönyben is nyugtáztuk. De itt is hálás köszönettel örökítjük

meg a jókedvű adakozók szives adományait. S ami mindezt felülmulja, az az erkölcsi siker, a melyet a „*Dávid-bál*“ a mi szerény polgári körünkben kivivott magának. Ezt emelte a gazdag műsorral rendezett hangverseny is, melynek fénypontja *Vészi József*, orsz. képviselő szabadelőadása volt „*Természet és Művészet*“ czimen. Ritkán hallunk olyan élvezetes és tanulságos előadást. Az előadó is meg lehetett elégedve, mert a hálás témához hálás közönség szegődött. Az összes szereplők és rendezők azzal a tudattal gondolhatnak vissza házias és kedves téli mulatságunkra, hogy az ügy érdekében kiki megtette a maga kötelességét, meghozta a maga áldozatját.

Évkönyvünk II. füzete változatos tartalommal 1000 példányban megjelent. Tagjainknak és az erdélyi unitárius lelkészeknek és parochiális könyvtáraknak a nyár folyamán szét is küldöttem. Egy pár elismerő köszönő levelet is kaptam, a melyből megtetszik, hogy munkásságunkat a legszélesebb körben is méltányolják.

Ezek után azt hiszem, a mi lelki rokonaink várni fogják az Évkönyv III. folyamát, a melyre az idén is hálás és érdekes anyagunk gyült egybe a téli felolvasások útján. Dr. *Masznik Endre* „A nazarethi beszéd“ czimen, dr. *Boros György* „A reformátor“ cz., dr. *Kecskeméti Lipót*, nagyváradi főrabbi „A próféta-ság nagy korszaka“ cz., *Perczel Ferenczné* „Eszménk az egyházi életben“ cz., *Mahler Ede* „Régi kulturák új kutatások világánál,“ cz. *Józan Miklós*, „Emerson mint író és szabadgondolkodó“ cz., *Ujváry László* „Jézusi eszme“ czimen értekeztek. És a keretet kitöltő zene-, ének és szavallati számok, melyeket szivességből voltunk szerencsések megnyerni, mind alkalmasak voltak arra, hogy a jelenlevők figyelmét megragadják s a vallásos kedélyt nemesen szórakoztassák.

Az év folyamán belépett 30 új tag. Kilépett vagy eltávozott 14. Összes tagszámunk: 204. Ajánljuk a taggyűjtést a választmány szives figyelmébe, a mellékelt levelező-lapok útján.

Tartottunk 3 választmányi ülést, melyeken a felolvasó ülések programját készítettük elő.

Minden felolvasó ülés után társas összejövettel tartottunk a közeli Förster-vendéglő téli kertjében. Ide a felolvasó és közreműködő művészek is eljöttek, hogy egymással közelebbről megismerkedjünk. Ez is hozzájárult ahhoz, hogy egészséges közszellem fejlődjék ki közöttünk. Ennek jegyében tette készen állunk s nyugodtan várjuk a jövő fejleményeket. Isten áldása legyen a

mi munkánkon és gazdagon gyümölcsöző testvéri szeretet a mi szivünkben! . . .

3. Pénztári jelentést bemutatja Dimény Mózes. A közgyűlés elfogadja. (Pénztári számadást lásd a 92. lapon.)

4. Az 1904—905. évi költségvetést a közgyűlés jóváhagyja a következőkben: (A költségvetést lásd a 93. lapon.)

5. A tisztikar 3 évi mandátuma lejárván, a közgyűlés elismerő köszönetét nyilvánítja a lelkes buzgóságért, a tapintatos, bölcs vezetésért, melylyel az egyesület ügyeit intézték. Titkos szavazattal újabb 3 évre megválasztotta a közgyűlés a volt tisztikart. Elnök: *Ürmössy Miklós*, alelnökök: *Perczelné Kozma Flóra* és *Kozma Gyula*, főtitkár: *Józan Miklós*, titkárok: *Buzogány Ágnes* és *Ujváry László*, pénztáros: *Dimény Mózes*.

6. Közgyűlés megválasztja tiszteletbeli tagoknak dr. *Maszyk Endre*, ág. ev. theol. akadémiai igazgatót és dr. *Kecskeméti Lipót* nagyváradai főrabbit. Ezzel is dokumentálni kívánja azt a nagy szeretet, melylyel irántok viseltetik.

7. A választmány $\frac{1}{3}$ -a kisorsoltatván, közgyűlés a kisorsoltakat újból beválasztja és a választmányt 30 tagra (15 férfi, 15 nő) egészíti ki. Beválasztja titkos szavazat útján: özv. *Bogyay Kálmánnét*, *Kozma Gyulánét*, dr. *Sándor Balázsnét*, dr. *Gothárd Zsigmondot*, *Józsa Mihályt*, *Máthé Györgyöt*, dr. *Pázsint Mihályt* és *Lőrincz Dénest*.

8. Közgyűlés elhatározza, hogy a költségvetésben megállapított összeg keretében az egyesület III. Évkönyvét 1000 példányban kinyomatja. *Perczelné Kozma Flóra* alelnöknő anyagi áldozattal is támogatni kívánja nemes vállalatunkat, felajánl a költségek részbeni fedezésére 50 koronát. Közgyűlés a kedves adományt hálás köszönettel jegyzi fel.

9. Indítványok során a közgyűlés köszönetet szavaz az összes szereplőknek, akik művészi magaslaton álló közreműködésükkel egyesületi munkásságunk sikeréhez önként hozzájárultak. Ezt hivatalos iratban hozza tudomásukra. — A Főtiszt. Püspök ur által kezelt „Dávid Ferencz Emlékalap“ javára az idén is 25 koronát, a Hirlapírók Nyugdíjgyesülete részére 10 korona járulékot szavaz meg a közgyűlés.

10. Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri elnök *Perczel Ferenczet* és dr. *Sándor Balázst*.

Az őszi viszontlátásig — Isten velünk!

A budapesti Dávid Ferencz-Egylet pénztári számadása

1903—1904. egyleti évről.

92

Sorszám	Bevétel	Összeg		Sorszám	Kiadás	Összeg	
		K.	f.			K.	f.
1	Áthoztunk a mult évről	545	25	1	Zene	108	—
2	Pártoló tagoktól	65	30	2	Tiszteletdíjak	125	—
3	Adomány az évkönyvre	50	—	3	Nyomtatványok	68	—
4	Febr. 11. bál tiszta jövedelme	392	20	4	Évkönyv (II.)	362	20
5	Tagsági díjakból	344	—	5	Postaköltség	78	40
6	Perselypénz	93	33	6	Jótékonyczél	35	—
				7	Előfizetés az Unitárius Közlönyre	200	—
				8	Egyenleg, melyet átv. a jövő évre	513	48
		1490	08			1490	08

Budapest, 1904. május 14.

Vagyon:

1. Ürmössy Miklós elnök alapítványa	1058·05
2. Kezdetben befiz. alapító tagdíj és kamat	429·70
3. Idén befizetett alapító tagdíj	100·—
4. Egyenleg, mint átvitel	513·48
Összes vagyonunk	2101·23

Ürmössy Miklós s. k.,

egyleti elnök.

Józan Miklós s. k.,

ellenőr.

Dimény Mózes s. k.,

pénztáros.

A budapesti Dávid Ferencz-Egylet költségvetése

az 1904—1905. évre.

Sorszám	Bevétel	1903/904-re befolyt		1904/905-re elő-irányoztatik		Sorszám	Kiadás	1903/904-re kiadatott		1904/905-re elő-irányoztatik	
		K.	f.	K.	f.			K.	f.	K.	f.
1	Áthoztunk a mult évről	545	25	513	48	1	Zene	108	—	100	—
2	Pártoló tagoktól	65	30	50	—	2	Tiszteletdíjak	125	—	100	—
3	Adomány az évkönyvre	50	—	50	—	3	Nyomtatványok	68	—	70	—
4	Báli tiszta jövedelem	392	20	300	—	4	Évkönyv (III.)	362	20	350	—
5	Tagsági díjakból	344	—	350	—	5	Postaköltség	78	40	80	—
6	Perselypénz	93	33	80	—	6	Jótékonyczél	35	—	35	—
						7	Előfizetés az U. Közlönyre	200	—	200	—
						8	Egyenleg	513	48	408	48
		1490	08	1343	48			1490	08	1343	48

Budapest, 1904. május 14.

Józan Miklós s. k.,
ellenőr.

Ürmössy Miklós s. k.,
elnök.

Dimény Mózes s. k.,
pénztáros.

KIVONAT

a budapesti Dávid Ferencz-egylet alapszabályaiból.

II. FEJEZET.

5. §. *A tagok minősége és kötelezettsége.* A tagok négyfélék, u. m.:

a) *Tiszteletbeli tagok:* oly kiváló férfiak és nők, kiket az egylet körül vagy a vallásos élet terén szerzett érdemeik elismeréseül a közgyűlés tagjának megválaszt. Külföldi jelesebb férfiak és nők is megválaszthatók tiszteletbeli tagokul.

b) *Alapító tagok:* kik egyszer s mindenkorra **50** korona alapítványt fizetnek az egylet pénztárába; ez az összeg egy év alatt havi részletekben is kifizethető.

c) *Pártoló tagok:* kik az egylet anyagi gyarapításához koronként tetszés szerinti összeggel járulnak.

d) *Rendes tagok:* kik évenként **2** koronát fizetnek.

A tagsági kötelezettség 5 évre terjed.

A tagok kötelesek az önként elvállalt munkát lelkiismeretesen elvégezni, a tagsági díjakat pontosan befizetni.*

* A pénz a titkári hivatal czimére küldendő. (V., Koháry-u. 4. sz. II. 16.)

A budapesti Dávid Ferencz-Egylet tagjainak

NÉVSORA.

— o —

Tiszteletbeli elnökök:

Bedő Albert dr.	id. Daniel Gábor
Boros György dr.	Szerémi Odescalchi Arthur herczeg
	Székely Ferencz dr.

Elnök:

Ürmössy Miklós

Alelnökök:

Perczelné Kozma Flóra	Kozma Gyula
-----------------------	-------------

Főtitkár és ellenőr:

Józan Miklós

Titkárok:

Buzogány Ágnes	Ujváry László
----------------	---------------

Pénztáros:

Dimény Mózes

Választmányi tagok:

özv. Bogyay Kálmánné	Pessi Jánosné
Buzogány Anna	L. Sándor Balázsne
Fábry Edéné	Solymossy Mária
Faluvégi Áronné	dr. Székely Ferenczné
Gömöry Károlyné	Török Kálmánné
Józan Miklósné	Ürmössy Gyuláné
dr. Korchmáros Kálmánné	Wendler Irma
Kozma Gyuláné	

Bellovics Imre
 Botár János
 Chester Dyer Ferencz dr.
 M. Farkas Sándor
 Gothárd Zsigmond dr.
 Hatala Péter dr.
 Józsa Mihály
 Lőrincz Dénes

Máthé György
 Mátrai B. Béla
 Pázsint Mihály dr.
 Perczel Ferencz
 L. Sándor Balázs dr.
 Somlyay Gyula
 Ürmössy Gyula dr.

Tiszteletbeli tagok:

Kecskeméti Lipót dr.
 főrabbi (Nagyvárad)

Masznyik Endre dr.
 teológiai akadémiai igazgató (Pozsony)

Kőváry László dr.
 akad. tag (Kolozsvár)

Prof. Vámbéry Ármin
 egyet. tanár (Budapest)

Miss Lucy Tagart
 (London)

Alapító tagok:

Derzsi Károly
 id. Daniel Gábor
 Józán Miklósné
 Józán Miklós
 Miss E. Lawrence

Kőváry László dr.
 Perczel Ferenczné
 Perczel Ferencz
 Perczel Flóra
 Pessi Jánosné

Ürmössy Miklós

Pártoló tagok:

Hangyás László
 Hangyás Emmike
 Mészöly Dezső
 Nérey Ödön

Tanka Sámuel
 Török Kálmán
 Mrs. Talbot
 Trieszti Ált. Bizt. Társaság

VIII. polgári fiúiskola tanári kara.

Rendes tagok:

Aczél Géza
 Aczél Mariska (Csontosné)
 Aczél Zsuzsánna (Szentpéteryne)
 Ádám Dénes
 Ajtay Gyuláné
 Augenfeld Izidor

Austerlitz Vilmos dr.
 Bedő Albert dr.
 Belcsák Kálmán
 Beleznay István
 Bellovics Imre
 Bellovics Imréné

- Benczur Gyula
 Benczur Gyuláné
 Benczur Gyula ifj.
 Benczur Ida
 Benedek Dezsőné
 árkosai Barabás Vilmos
 Baumgarten Soma
 Berkes Imre
 Bihari L. Béla
 Bihari L. Béláné
 Blaschnek Rezső
 Blaschnek Rezsőné
 Bodnár Józsefné
 Bodoczi Gábor
 özv. Bogyay Kálmánné
 Bókay Árpád dr.
 Bókay Árpádné
 Bókay János dr.
 Borbély Sándor
 Botár János
 Botár Imre
 Buzogány Ágnes
 Buzogány Anna
 Chester Dyer Ferencz dr.
 Csiky Pál
 Czukor József
 id. **Daniel** Gábor
 Daniel Gábor dr.
 Deák Farkas
 Deák Farkasné
 Denz Adolfné
 Derzsi Károly
 Derzsi Károlyné
 Derzsi Mihály
 Dimény Mózes
 Dimény Mózesné
 Dónáth József dr.
 Dregály Gusztika
 Dregály Gyula
 Duret Cecil
Fábry Ede
Fábry Edéné
 Fábry Hermin
 Faluvégi Áron
 Faluvégi Áronné
 Faragó Samu
 Farkas Emil dr.
 M. Farkas Sándor
 Fest Jenő
 Filipovits Józsefné
 Fraenkel Sándor dr.
 Füredi Jenő dr.
Gálfy Dénes dr.
 Géber Henrik
 Géber Henrikné
 Gligorescu Ágoston
 Gelei Gyula
 Gothárd Kálmán dr.
 Gothárd Zsigmond dr.
 Gömöry Károly
 Gömöry Károlyné
 Gratz Gusztáv dr.
 Grossmann Ferencz
 Gyöngyösi Árpád
Haftl Dezső dr.
 Hajnal Adolf
 Hajnal Márton
 Hajós Béla dr.
 Hatala Péter dr.
 Hegedüs Ármin
 Hesz Károly
 Horn Istvánné
 Horváth Sándor dr.
Jeszenszky Sándorné
 Józán Miklós
 Józán Miklósne
 Józsa Mihály
Kaffka Miklós
 Kálóczy János
 özv. Kandó Lászlóné
 Károlyi György
 Károlyi Sándor dr.

- Kerekes József
 Kerekes Józsefné
 Keresztessy József
 Kisfaludy Zsigmond
 Kiss Józsefné
 Kochmeister Edéné
 Kochmeister Lujza
 Kohn József
 dr. Korchmáros Kálmánné
 Kozma Andor
 Kozma Dénes
 Kozma Gyula
 Kozma Gyuláné
 özv. Kozma Ferenczné
 ajtai Kovács Albert
 Köpeczy Károly
 Krécsy Béla
László János
 Lenkei Vincze
 Létay Árpád
 Létay Etelka
 Lőrincz Dénes
 Lőrinczy Géza
 Lukács Szidonia
Magyary Géza dr.
 Markbreit Gyula
 Máté Sándor dr.
 Máthé György
 Mátrai B. Béla
 Mezei Ferencz dr.
 Mikó Miklós
 Milkó Dezső
 Moschek Elvira
 Moschek Ferencz
Nadler János
 Nagy Dezső dr.
 Nagy Géza dr.
 Nagy Zsiga
 ráczkevei Nagy Mihály
 K. Nagy Miklós
 K. Nagy Miklósné
 özv. Nagy Mózesné
 szerémi Odescalchi Arthur herczeg
 Oeffner Rudolf
Paál Árpád
 Pátkai Béla
 Pátkai Dániel dr.
 Pázsint Mihály dr.
 Pecz Samu
 Pecz Samuné
 Perczel Ferencz
 Perczel Ferenczné
 Perczel Flóra
 Pessi János
 Pessi Jánosné
 Pessi Margit
 Péterfy Tamás
 Polgár Lipót
 Polgár Lipótné
 Polgár Mór
 Polner Aladár dr.
 Polner Ödön dr.
Rákóczy Mihály
 Ratkovszky Soma
 Ratkovszky Ilonka
 Regele Károly
 Révész István
 Rosenberg Sándor dr.
Sámson Ferencz
 L. Sándor Balázs dr.
 L. Sándor Balázné
 Schatz Ignác
 Schedius Paula
 Scheer Adolf
 Schmer Ferencz
 Schreiber Ernő
 Schulek Géza
 Sebes Pál
 Sebestyén Arthur
 Sebestyén Henrik
 Serák Károly
 Solymossy Mária

Somlyay Gyula
Somlyay Gyuláné
Somlyay Árpád
Somlyay Kálmán
Stojits István
Stolz Károlyné
Suciu Silvius
Szabó Károly dr.
Szász Mózes
Szász Mózesné
Székely Aladár dr.
Székely Ferencz dr.
Székely Ferenczné
Székely Gyula
Szentpétery Zsuzsánna (Nagyné)
Szerényi Árpád
Szinte Ferencz

Szinte Gábor
Takács Ferencz
Tamás Lajosné
Telek József
Telman József
Török Kálmánné
Turcsányi Géza
Turcsányi József dr.
Ujváry László
Ürmössy Gyula dr.
Ürmössy Gyuláné
Ürmössy Miklós
Vass Albert
Wendler Irma
Zachár Gyula
Zöld Margit